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Goiânia, 31 de agosto de 2019
Assunto: Pedido de apoio para divulgação do 14º Congresso Brasileiro de Terapia Familiar em seu espaço de mídias sociais.
A ABRATEF (Associação Brasileira de Terapia Familiar) sediada pela ATFAGO (Associação de Terapia Familiar de Goiás) por meio do Departamento de comunicação do 14° Congresso Brasileiro de Terapia Familiar tem a honra de dirigir a Vossa Magnificência a fim de trazer a vosso conhecimento que, entre os dias 05 de agosto: Pré-Congresso, 06 a 08 de agosto de 2020 ocorrerá o 14° Congresso Brasileiro de Terapia Familiar. O Evento será realizado em Rio Quente Resorts – Rio Quente - GO 
Foram convidados a participar Mony Elkaim – que estará conosco no Pré-congresso- além de Paolo Bucci; Marilene Grandesso; Solange Rosset; Luís Carlos Prado; Lúcia Vinagre; Ceneide Ceverny; Rosa Maria Macedo; Ana Maria Zampieri; Ada Pelegrini; Moisés Groisman; Cynthia Ladvocat, todos eles especialistas e catedráticos, além de figuras notáveis e reconhecidas dentro do cenário mundial da Terapia Familiar.

O evento contará aproximadamente com 2000 participantes e colegas, de todo o mundo.
Pretendemos abordar as temáticas que abarcarão os eixos: Clínica, Saúde, Educacional| Jurídica, Empresarial, Social. Tendo Como Tema do Congresso: “Competências do Terapeuta nos Múltiplos Contextos Humanos”.
Devido à riqueza de temas que pretendemos discutir durante o Congresso e aos elevados custos a que ascende este evento, a Comissão Organizadora vem por este meio solicitar a V. Exa. Apoio Institucional para divulgação do 14° Congresso de Terapia Familiar em suas dependências físicas e virtuais. 

Por essa razão, solicitamos seu apoio em caráter institucional ao nosso evento. Segue ainda em anexo um pré-programa das atividades do mesmo, para que possa avaliar seu conteúdo com maior profundidade.

Encontramo​-nos disponíveis para prestar qualquer esclarecimento adicional e para a marcação posterior de uma reunião pessoal. 

Desde já, a Comissão Organizadora agradece o tempo dispensado e a consideração ao nosso pedido, dado que o vosso apoio é crucial para a organização, de um evento inédito e de dimensão e importância indiscutíveis para a população em geral, já que este Congresso contará com profissionais renomados e que abarcará todos os eixos de nossa sociedade. 

Em anexo envio o Documento de Apresentação desta atividade.
Com os melhores cumprimentos, subscrevo​-me atenciosamente, 
Departamento de Comunicação.
